

Отзыв на статью «Ей бы подняться немного...»

## Ольга Серая

Здравствуйтесь, Наталья, Марина и все те, кого волнует затронутая тема. Напишу, как я вижу эту проблему, вернее сказать, как я ее чувствую. Во-первых, спасибо Марине за искренность и прямоту. Многие пребывают в сомнениях, но не решаются поднять эту проблему.

Я вижу здесь два варианта.

**Первый.** Вы, Марина, устремленный, ищущий человек. На своем пути вы занимались в духовных группах, пытаетесь найти себя и утвердиться на ПУТИ. Это очень хорошо в случае, если групповые занятия соответствуют Вашему вектору развития. Т.е., если группа - это монадическая Семья, которая развивается на одном и том же Луче (общий фон - один, с учетом нюансов развития каждого члена группы).

Если же это не ваша "семья", то в определенный момент душа дает об этом сигнал в виде сомнений, неудовлетворенности и т. д. Одним словом: вы прошли определенный начальный путь (общеобразовательную земную школу) и стоите на распутье... Здесь важно остановиться, успокоиться, прислушаться к Сердцу, дабы не ошибиться в выборе дальнейшего Пути (высшего образования), учителей и т.д.

Чувство "покинутости", сомнений вскоре пройдет, и ВЯ укажет вам верный путь. Доверьтесь Ему сполна.

**Второй.** Не исключен вариант, что в процессе исканий Вы попали в группу, гуру которой есть проводник знаний сущностей астрального плана, которые выдают себя за представителей Духовной Иерархии. Завлекая души света в свои сети, они питаются энергиями созданной группой эгрегора. Если Вы уделяете внимание индивидуальному

развитию, то на определенном этапе почувствуете отторжение... "крик души", неудовлетворенность... Выход тот же. Остановиться, успокоиться, повернуть в ту сторону, которую Вам укажет Сердце, ВЯ.

Очень важно, занимаясь в группе, совершенствовать себя как Индивидуальность, а не слепо выполнять рекомендации учителя. Мы все разные, у каждого СВОЙ индивидуальный план развития, заложенный в матрицу души. Если вы слепо следуете наставлениям учителя, не слушая свою Душу, вы усиливаете эгрегор группы, в некоторой мере подписываетесь его энергиями, но в итоге почти стоите на одном месте. А вот когда вы выстраиваете Антахкарану, занимаясь самосовершенствованием, когда присутствует постоянная связь с ВЯ, тогда ошибки быть не может. В этом случае вы СВЕТИТЕ не зависимо от того, где вы находитесь и, тем более, если вы попадаете в группу к ЕДИНОМЫШЛЕННИКАМ, свет усиливается во сто крат. Этот СВЕТ преображает, оздоравливает, просветляет все то, на что он направлен. Это и есть СОтворение!

Теперь по поводу баланса сил.

Да, баланс всегда присутствует, если рассматривать картину в целом: вдох-выдох, инволюция в материю - эволюция в дух... Но на каждом определенном этапе перевешивает "+" или "-". Когда дух "падает" в материю - с каждой ступенькой вниз перевешивает "-", в самой нижней точке (четвертый Глобус) "+" и "-" уравниваются, а поскольку мы сдвинулись с этой точки и устремились вверх, то с каждым последующим этапом "+" должен все больше перевешивать. По аналогии, то же происходит и с человеком (микрокосмосом). Самое трудное сдвинуться (оттолкнуться) с самой нижней точки. Здесь "тьма" старается удержать нас, повампитить на наших энергиях. И от наших устремлений, от нашей СВЕТОносности зависит, на какой чаше весов мы окажемся! Выбор, сделанный Землей - СВЕТ. Выбор делает и каждая человеческая Душа. Многие уже в Свете, многие еще на распутье, многие выбрали служение тьме. У тех, кто на распутье, души не определились до конца. У них нет прочной, постоянной связи с ВЯ. Противоречия и сомнения, неудовлетворенность и неуверенность разрывают их души на части... Времени для выбора почти не осталось...

**Ольга**



Мирное Божество, выходящее из санкт-петербургской церкви, в котором Серафимовым  
описано, что это был свет, который вышел из меня.  
Серафимовым описано, что это был свет, который вышел из меня.  
Серафимовым описано, что это был свет, который вышел из меня.



Серафимовым описано, что это был свет, который вышел из меня. (Н.К.)  
Серафимовым описано, что это был свет, который вышел из меня.  
Серафимовым описано, что это был свет, который вышел из меня.

